
 
 
Як декларувати товари в міжнародних експрес-відправленнях 
 
Якщо ви отримали повідомлення про необхідність митного оформлення вашого 
міжнародного експрес-відправлення (МЕВ), існує кілька способів це зробити: 
 

1. Уповноваження перевізника FedEx (ТОВ "ТНТ УКРАЇНА"): 

Дозвольте експрес-перевізнику здійснити оформлення за вас. 
 

2. Самостійна декларація: 

Для отримання товаросупровідних документів та декларування вашого вантажу, 
потрібно особисто відвідати Центральну сортувальну станцію ТОВ "ТНТ УКРАЇНА". 
Узгодьте дату та час отримання документів написавши на email: info.ccl.ua@fedex.com. 
Будь ласка, підготуйте паспорт та номер транспортної накладної. Після отримання 
документів здійсніть самостійне митне оформлення вашого відправлення. 
 

3. Уповноваження іншої особи: 

Надайте повноваження іншій особі для декларування товарів. 
 
Інструкція для декларування з FedEx 
 
#1. Ознайомтесь з умовами ПУБЛІЧНОГО ДОГОВОРУ ПРИЄДНАННЯ про надання 
послуг з декларування вантажів фізичних осіб та надішліть наступні документи на 
електронну адресу broker_tnt@imek.info: 
 
— Скан / фото паспорта громадянина України с.1-2 та 11 або ID картка з обох сторін. 
— Ідентифікаційний номер. 
— Документ, що підтверджує вартість товарів у вашому МЕВ (наприклад, чек чи виписка 
з банку). 
 
#2. Вкажіть у темі листа номер вашого відправлення, а у тілі листа - номер 
відправлення, вашe П.І.Б. та контактний мобільний номер телефону. 
 
Згідно з митним законодавством України, МЕВ можуть зберігатися під митним 
контролем на складі експрес-перевізника не більше 30 днів. Після закінчення цього 
терміну МЕВ автоматично буде повернено відправнику. Тому, якщо розмитнення вашого 
МЕВ затримується більше 5 днів, напишіть нам на info.ccl.ua@fedex.com. 
  
Якщо протягом одного дня на ваше ім'я прийшло одне або декілька відправлень, і 
загальна заявлена вартість товарів перевищує еквівалент 150 Євро, вантаж має бути 
задекларований на митниці, також при цьому необхідно сплатити митні платежі: 
— Мито в розмірі 10% від суми, на яку перевищена митна межа (еквівалент 150 Євро). 
— Податок на додану вартість у розмірі 20% від суми, на яку перевищена митна межа. 
Ці ставки розраховуються у гривнях за курсом НБУ на момент митного оформлення. 
 
Надаючи необхідні документи для митного оформлення МЕВ, ви підтверджуєте свою 
ознайомленість з умовами ПУБЛІЧНОГО ДОГОВОРУ ПРИЄДНАННЯ з ТОВ «ТНТ 
УКРАЇНА. Це означає, що ви доручаєте провести митне оформлення вашого МЕВ 
експрес перевізнику на умовах ПУБЛІЧНОГО ДОГОВОРУ ПРИЄДНАННЯ з ТОВ «ТНТ 
УКРАЇНА». Деякі послуги митного оформлення МЕВ є платними. Тарифи доступні за 
посиланням. 
 
Дякуємо за співпрацю! 
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